

2019年7月29日

お客さま各位

株式会社 北都銀行

# 《HOKUTO》マイバンク・ネットのセキュリティ強化について

平素より北都銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、個人向けインターネットバンキング《HOKUTO》マイバンク・ネットにおいて、より安心・安全にご利用いただくため、暗号化通信で利用しているサーバー証明書を「SHA-1」方式から「SHA-2」方式に更新し、セキュリティ強化を実施いたします。

つきましては、本対応に伴い一部の携帯電話端末(フィーチャーフォン)からは、《HOKUTO》マイバンク・ネットのモバイルバンキングサービスがご利用いただけなくなりますので、ご留意ください。ご利用可能端末につきましては、下記に記載しておりますURLよりご確認をお願いいたします。

今後もお客さまへの一層のサービス向上に取組んでまいりますので、何卒ご理解を賜りますよう、よろ しくお願い申し上げます。

記

## 1.「SHA-1」方式および「SHA-2」方式とは

インターネットを安全に利用するため、通信を暗号化する方式の種類です。「SHA-2」方式は、「SHA-1」方式に比べて、より高度な暗号化方式となることで安全性が向上します。

### 2. ご利用いただけなくなる携帯電話端末

2010年以前に販売を開始した携帯電話端末(フィーチャーフォン)

#### 3. 実施日時

2019年8月26日(月)21時

### 4. その他

➤ モバイルバンキングの利用可能端末詳細につきましては、株式会社NTTデータ社のホームページ上「どこでもバンク」よりご確認をお願いいたします。

http://www.dokodemobank.ne.jp/anserparasol/environment/onetimepasswd\_mobile.asp

➤ 実施日以降、「SHA-2」非対応携帯機種で《HOKUTO》マイバンク・ネットにログインした場合は、 エラーメッセージが表示され接続できなくなります。

以上

<お問い合わせ先>

マイバンク・ネット サポートセンター

フリーダイヤル 0120-545-235 【受付時間】平日 午前9:00~午後5:00